學校衛生護理期刊稿約
                                           編輯委員會
一、《學校衛生研究》係中華民國學校衛生護理學會為提供專業新知、分享實踐經驗及研究成果，而發行之學術期刊。 
二、刊載內容包括學校衛生護理相關之研究，含學術綜論（含譯稿）、實證研究、反思或批判性論文、行動研究、個案研究、敘說研究等形式。
 1.學術綜論：建構、發展、統合或評論具有創見的理論或概念，並探討其在實務應用上的意涵。
2.實證研究：運用實證邏輯與方法發展假設、收集與分析資料，並呈現與討論研究結果。
3.反思或批判性論文：個人經由學術、專業、或成長歷程中的深刻體驗與反省，引導出新的思路或研究方向。
4.行動研究：記錄由理論或思考出發所產生的行動或實踐歷程及其意義。
5.個案研究：以個案資料呈現專業護理理念構想、具體作法與影響評估。個案單元可以是社會性層次、個人層次。
6.敘說研究：以故事體裁或傳記描述研究對象的生命經驗，以理解或詮釋研究主題。
三、本刊隨時接受投稿，來稿之主要內容，必須未曾登載且不預備投寄於其他刊物者，皆所歡迎。
四、本雜誌為專家審查之學術期刊，稿件均須依據本刊編審要點，由編審委員會送請專家學者審查決定後刊登。凡經本雜誌編輯委員審查通過，予以刊登之著作，版權屬於本會，除商得本會同意外，不得轉載。 
五、稿件內容與撰寫方式，本會有權修改，未刊登之來稿如須退稿，請付回郵信封並註明收件人姓名與地址。 
六、研究報告與學術論著實證研究以七千字為限，其他形式研究以三萬字為限，包括圖、表、照片及參考文獻；學校衛生實務工作、資訊報導及工作心得分享以五千字以下為原則，稿件請採 A4 紙張並以電腦打字，並以 12 號字體 ( 標楷體 ) ，行間距離採隔行 ( double space ) 繕打，上下左右邊界各 2.5 公分 。投稿時請一併附上磁片（或以電子信箱傳送電子檔），稿件檔案應以 Word6.0 以上之文書處理系統打印。 
七、所有來稿者均請提出： 
１.認可頁：按作者序簽名同意文稿之送審與刊登，並聲明該稿件未曾刊登且嚴守審查期間不得重複投稿至其他雜誌之學術倫理。 
２.封面頁：其中一頁包含(1) 中英文題目各一；(2) 中英文簡題：需一致，英文簡題之字母勿超過 50 個字元；(3) 作者中英文資料，包括姓名、最高學歷、目前服務機關、職位名稱、通訊地址、電話、傳真及 E-mail。 另二份只需列中英文題目及簡題即可，以利送審。
八、研究報告請依一般論文體例撰寫，順序如下： 
1. 摘要：包括題目，中文 ( 英文 ) 摘要，內文，及關鍵詞。中文摘要以 400 字為限 ( 英文以 300 字為限 ) ，中英文關鍵字均以3-5個關鍵詞為限。 
1. 致謝頁：針對給予支援之單位及人員提名致謝外，或有經費支助者，請註明機關名稱及計劃編號。 
1. 每一圖、表分開在單獨版面，排序放在參考文獻之後。
1. [bookmark: _GoBack]圖、表、文獻引用：請依 APA (American Psychological Association) 第七版格式 ， 並注意下列事項： 
（1） 先列中文參考文獻，再列英文，中文文獻依作者姓氏筆劃順序排列，英文則依作者姓名字母順序排列。 
（2）英文作者先寫姓，名字以大寫字母縮寫即可。 
（3）英文參考文獻之雜誌名稱不可縮寫，且每字字首大寫，篇名第一字字首大寫。 
（4）雜誌名、書名、期刊卷數需以斜體字體呈現。  
（5）期刊與雜誌書寫順序為：「作者姓名(姓在先)（西元出版年份）．標題．期刊	 名稱，卷(期)，起訖頁數。」的格式書寫，並適當加添標點與間距。例如： 
Jou, M. H., Chen, P. L., Lee, S. & Yin, Z.G. (2003). A study of sexuality education performance and associated factors among elementary school nurses in Taipei. The Journal of Nursing Research 11(1), 47-56.
蔡淑鳳、王秀紅(2008)‧台灣長期照護政策發展•護理雜誌，55（4），24-29。
（6）書籍書寫順序為：作者姓名（西元出版年份）‧書名‧出版地：出版商。」的	 格式書寫。例如： 
Meleis, A. I. (2007). Theoretical nursing：Development and progress (4th ed.). New York: 	J. B. Lippincott.
溫淑芳 (2004)‧兒童身體檢查與評估‧台北：華騰。 
（7）引用翻譯書 (非原版書) 時，書寫格式為「原著作者（翻譯出版年）‧翻譯名稱（譯者）‧出版地：出版商。(原著出版年)」。 
Erikson, E. H., Erikson, J. M., & Kivnick, H. Q. (2000) ‧Erikson老年研究報告—人生八	大階段（ 周怜利譯）‧台北：張老師文化。（原著出版於1986）
（8）書籍中之一章時，書寫順序為：作者姓名（西元出版年份）‧標題‧編者姓名，	 書名（起訖頁數）‧出版地：出版商。例如： 
施欣欣（2000）‧青少年期之發展‧於蕭淑貞總校訂，人類發展學概論（二版，8之1-34頁）‧台北：永大。 
Burbank, P. M., & Miller, J. R. (2000). Loss, dying, and death. In A. G. Lueckenotte (Ed.), 	Gerontological nursing (2nd ed., pp. 19-25). St. Louis, MO: Mosby.
（9）引用未發表的博碩士論文時，書寫格式為「作者姓名（西元年份）‧論文名稱‧	 未發表的博（碩）士論文，城市：學校系所。」 
楊瑞珍 (2007)．教育介入對台灣婦女乳房自我檢查成效探討：三角交叉檢視．未發表的博士論文，台北：台灣大學護理學研究所。 
Barnett, G. V. (2004). Nursing support time and nurse/patient satisfaction during first stage active phase labor. Unpublished doctoral dissertation, University of Utah, Salt Lake. 
（10）引用網路資料時，列舉方式為作者姓名(西元年，月日)‧題目名稱‧取得日	 期取自網址。例如： 
教育部體育司（2007）‧學（幼）童口腔衛生保健實施計畫‧2008年11月28日取自
http://pinky.gfes.tc.edu.tw/dyna/data/user/7201/files/200709271613020.doc
CDC (n.d.). Childhood Overweight and Obesity‧Retrieved November 28, 2008, from 
http://www.cdc.gov/print.do?url=http%3A%2F%2Fwww.cdc.gov%2Fnccdphp%2Fdnpa%2Fobesity%2Fchildhood%2Findex.htm
※ 括弧內日期為文章登錄於網站上的日期，如無日期可查，中文文獻則在括弧內註明為（無日期），英文文獻註明為(n.d.)。

